

29 jan 2009 -18:28

Conseil de ministres du 29 janvier 2009

Rectification au communiqué de presse du Conseil des ministres

Rectification au communiqué de presse du Conseil des ministres

Cliquez ici pour lire la [version actualisée](#) du communiqué de presse sur les zones de secours.

Une faute s'est glissée dans le troisième paragraphe : « zones de police » est à remplacer par « zones de secours ».